Ersatzteilliste Duss

2-Gang-Bohrmaschine B 13/2 RLE

Benennung Bestell-Nr. Stick Benennung Bestell-Nr. Stluck
Sechskantmutter M5 B13-1 1 Motorgeh&ause B13-49 1
Kreuzgriffschraube M5 B13-2 1 Kohleburste B13-50 2
Klemmring B13-3 1 Kohleblchse B13-51 2
Schraubhandgriff B13-4 1 DUSS-Aufkleber B13-52 2
Klemmring, komplett B13-4K 0 Umschalter B13-53 0
Einlegemutter M10 B13-5 1 Selbstklebeschild R-L B13-54 1
Anschlagstange B13-6 1 Schnellspannbohrfutter 1/-20 B13-55 1
Tulle B13-7 1 Linsenkopfschraube 4x20 B13-56 4
Sicherungsschraube f. Bohrfutter M6  B13-8 1

Bohrspindel B13-9 1

Sicherungsring B13-10 1

Abdeckscheibe B13-11 1

Rillenkugellager B13-12 1

Sicherungsring B13-13 1

Linsenkopfschraube 4x35 B13-14 2

O-Ring 10x1,5 B13-15 1

Gangschalthebel B13-16 1

Kugel @d4mm B13-17 1

Rastenfeder B13-18 1

Senkschraube M5x8 B13-19 1

Bohrkopf B13-20 1

Distanzring B13-20a 1

Linsenkopfschraube 4x62 B13-21 2

Bohrkopfdichtung B13-22 1

Schieberad B13-23 1

Rillenkugellager B13-24 1

Schieberitzel B13-25 1

O-Ring 8x2 B13-26 1

Rillenkugellager B13-27 1

Nadelbuichse B13-28 3

Zwischentrieb B13-29 1

Ritzel B13-30 1

Rillenkugellager B13-31 1

Zwischendeckel B13-32 1

Rillenkugellager B13-33 1

Passscheibe B13-34 1

Anker, 230V B13-35 1

Rillenkugellager B13-36 1

Stabkerndrossel, blau B13-37 1

Stabkerndrossel, schwarz B13-38 1

Kondensator B13-39 1

Kabelschutzschlauch B13-40 1

Linsenkopfschraube 4x14 B13-41 2

Kabelklemme B13-42 1

Kabel mit Stecker B13-43 1

Luftleitflansch B13-44 1

Feldpaket, 230V B13-45 1

Linsenkopfschraube 4x48 B13-46 4

Typenschild B13/2RLE B13-47 1

Schalter B13-48 1

1/1 01/2023



DUSS

B 13/2 RLE

01/2023



